



**KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY**  
**Posudek bakalářské práce**

**Autor:** Klára Černá

**Studijní obor:** Český jazyk se zaměřením na vzdělávání/Občanská nauka se zaměřením na vzdělávání

**Název práce (česky/anglicky):**

**Malý princ a možnosti jeho využití v sekundárním vzdělávání/The Little Prince and the Ways of its Usage in Teaching at Secondary Schools**

**Vedoucí práce:** Mgr. Michala Mikolášíková

**Oponent práce:** doc. PaedDr. Alena Zachová, CSc.

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	B
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	A

*Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.*

**Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:**

Práce prošla antiplagiátorským programem a splňuje všechny požadavky kladené na autorství bakalářských prací.

**Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně: A**

**Náměty pro obhajobu (formou otázek):**

1. U jakých dalších děl světové i české literatury byste zvažila aplikaci psychoanalytické analýzy archetypů postav ve své učitelské praxi?
2. Jak se liší výsledky výzkumu čtenářství doc. Zachové a aktuální výsledky Vašeho výzkumu?
3. S jakými čítankami byste uvažovala pracovat ve své učitelské praxi a proč?

**Další poznámky k práci, kritické připomínky:**



Předkládaná bakalářská práce naplňuje cíle, které jsou autorkou vytyčeny v úvodu. Téma je zpracováno zajímavě a prakticky s ohledem na budoucí učitelskou praxi. Autorka prokázala samostatnost při rešerši odborné i sekundární literatury, vhodně analyzuje a interpretuje výzkumný materiál. V textu jsou dodrženy formální náležitosti i citační norma, odchylky od gramatické normy se vyskytují v minimální míře.

**Datum a podpis vedoucího práce:**

**6. 8. 2023**

**Mgr. Michala Mikolášíková**